"你戴口罩的样子真美 致敬辽宁战疫逆行者摄影艺术暨创作展"昨开幕 辽沈晚报官方抖音号、快手号、ZAKER沈阳同时进行现场直播

厅观众通过直播参加"法

研究会副会长、书法家张克的落笔, "你戴口罩的样子真美 致敬辽宁战疫 逆行者摄影艺术暨创作展"开幕式正式 启动!

致敬辽宁战疫逆行者,传递抗击疫 情必胜信心;该展览由辽沈晚报、阿里 巴巴天天正能量、沈阳军旅书画研究 会、沈阳市和平区廊桥艺术馆等主办单 位经过4个多月的策划、报道、征集、筹 备和布展,才得以完美呈现。

照片中的当事人、书画作品作者、 各行各业代表等100多人参加了开幕 式,100多幅照片和书画作品展现了抗 击新冠疫情以来的感人瞬间和深刻内 涵,辽沈晚报三大融媒体直播平台同时 进行了现场直播,吸引了十余万观众线 上观展、点赞

8月2日中午,参加开幕式的嘉宾 和观众陆续来到沈阳市和平区廊桥艺 术馆,一走进艺术馆,就能看到100多幅 照片和书画作品错落有致地展示,照片 的主要内容是各行各业在抗击疫情期 间的瞬间影像,有坚守辽沈大地的警 察、环卫工人、志愿者、社区工作者…… 书画作品有书法有绘画,对照片所记录 的内容进行艺术再创作再加工。

展览通过摄影、书法、绘画等多种 艺术形式向辽宁战疫逆行者致敬,通过 展览传递了我们终将战胜新冠疫情的

在开幕式上,沈阳皇姑公安分局民 警李桐和爱人潘新讲述了战疫期间被拍 下"最美睡姿"的幕后故事;艺术家代表 周少东介绍了创作作品的心得体会;艺 术家把4幅作品赠送给战疫英雄代表。

"我在直播里看到我 的照片啦"

为了全面报道和展示"你戴口罩的 样子真美——致敬辽宁战疫逆行者摄影 艺术暨创作展",本报三大融媒体平台 -辽沈晚报官方抖音号、辽沈晚报官 方快手号、ZAKER 沈阳同时进行了现 场直播,其中,辽沈晚报官方抖音号的粉 丝达到364万,众多粉丝通过直播观看 了展览的开幕式。

"我在你们直播的开幕式上看到我 的照片啦!"昨日,中国医科大学附属盛 京医院儿科的单丽沈教授说:那张照片 是我出发驰援襄阳在飞机上的照片,当 时我刚登上飞机,戴着口罩在通道上往 自己的座位走,"我还看到许多一起去 驰援的战友照片,崔赢、王语嫣、綦美艳 綦美玲姐俩,她们的照片都参展了,真 的太亲切了,我抽个时间去看一下展

据统计,昨日本报三大融媒体平台 进行的现场直播吸引了十多万名粉丝 在线观展,全程参加了"云开幕式",全 方位地感受了辽宁战疫英雄的风采。

"我只是沈阳战疫警 察的原型之一"

照片上,在高速公路出入口的特 警顶风冒雪在执行任务,绘画里,戴 着口罩的特警眼神更加突显,摄影作 品和绘画作品完整地表现了战疫英 雄的战斗面貌。沈阳军旅书画研究 会的画家刘新宣创作的大型绘画作 品,生动再现了沈阳市沈河分局特警 郑维国坚守岗位的情景

昨日,看着画作里的自己,郑维 国说:从疫情开始我就坚守在沈阳东 陵高速口,核查来往车辆和人员的详 细信息,处置各种突发情况,"我执勤 的照片被选参展,画家给我画了画, 其实画里的形象并不完全是我,应该 是沈阳全体战疫警察的缩影,我只是



书画家现场挥毫。



张红太为李桐夫妻颁发画作。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄



照片主人公与画作作者合影。

刘新宣介绍:看到照片里的郑维 国顶风冒雪在执勤,再结合平时看到 的坚守岗位的民警形象,马上动笔创 了这幅画,"因为人物形象具体而突 出,又有我自己的观察思考,这幅画 用了一个上午就画完了。我用这幅 画向所有参战的公安民警致敬。

通过摄影、书法、绘 画致敬"战疫逆行者"

"这项活动是在我国疫情讲人常 态化防控背景下而举行的一次具有 政治性、思想性、艺术性的重要活动, 活动由辽沈晚报组织策划,从今年4 月份开始,历时三、四个月,从众多的 摄影作品当中精选出一批有艺术性、 有感染力、有思想性的作品。同时, 沈阳军旅书画研究会把部分摄影作 品进行艺术再创造、再创作、再加工, 以水墨丹青的形式来展示战疫逆行 者的动人风采。在我国疫情防控的 关键时期,来自于辽宁省的一大批逆 行者,包括在辽宁本地执行疫情防控 任务的逆行者,他们之中有白衣执 甲、医者仁心的白衣天使,有冲在一 线、忘我工作的公安干警,还有一大 批志愿者,可以说这些人员和群体构 成了战疫逆行者。这次活动就是让 我们以摄影和书画形式,来回眸他们

辽沈晚报首席记者 查金辉 摄



社会各界人士关注本报摄影展。

辽沈晚报记者 王迪 摄



书法家们为本报摄影展题字。

辽沈晚报记者 王迪 摄

在疫情战场上美丽的形象、动人的风 彩,而且这项活动也即将产生广泛的 社会影响力。"沈阳军旅书画研究会 会长、辽宁省硬笔书法家协会副主席 张红太教授说,"当前,疫情在常态 防控背景下,我们仍然需要继续进 步发扬战疫精神,把这种宝贵的精神 财富应用、融入、渗透各行各业的事 业发展中,成为助推辽沈地区经济社 会发展的重要力量,成为弘扬辽沈地 区新时代辽宁精神的宝贵财富,也成 为辽沈晚报、阿里巴巴天天正能量、 沈阳军旅书画研究会等组织、单位学 习借鉴和弘扬的重要文献。

"非常感谢辽沈晚报在疫情防控 宣传中所展示的很多感人故事,这些

都是我们进行爱国主义教育的生动 教材,也会成为沈阳军旅书画研究会 在今后创作实践中的生动素材。艺 术来自于人民,艺术来源自于生活, 日常生活平常小事、点点滴滴才更有 生命力,才更能焕发出蓬勃的正能 量。我们都是平常人,但是我们每一 个人在关键时刻都有一颗中国心,这 颗心、这种思想是中华民族几千年来 所形成的一种传统美德,我们应该在 新时代进行大力弘扬。希望我们共 同为弘扬主旋律,传递正能量,实现 以优秀的作品鼓舞人、以高尚的精神 塑造人,发挥我们应有的作用,做出 拥有的贡献!"张红太表示

辽沈晚报记者 隋冠卓 吉向前